



Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

"Mi, az Árpád-házi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján."

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7

☎ 416-225-3300 x 21; ✉ szte.iroda@gmail.com;

🏠 stelizabethofhungary.archtoronto.org; 📘 [stetoronto](https://www.facebook.com/stetoronto); 📷 [stetoronto](https://www.instagram.com/stetoronto)

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11, szerdán este 7 órakor

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 6 PM

Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Marosfalvy László SJ

Office hours: Tuesday-Friday 9:30-3:30, Sunday 10-12:30

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula

The English Bulletin see on the 4th page.

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT!

Június 17. 2018. Évközi 11. vasárnap

„Isten országa olyan, mint amikor az ember magot vet a földre.”

OLVASMÁNYOK: Ez 17,22-24 2Kor 5,6-10 Mk 4, 26-34

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!

Örömmel hívunk mindenkit most vasárnap, június 17-én szeretettel egy évszázad **görög-katolikus liturgiára** 2PM. Amint ez hagyomány volt régen, szeretnénk újra lehetővé tenni, hogy évente 2-3 alkalommal a görög-katolikus hívek Toronto-ban is részt vehessenek saját liturgiájukon. Természetesen ez nyitva áll minden elmélyülni váró számára. Várjuk szeretettel!

Jövő vasárnap, **június 24. PLÉBÁNIAI PIKNIK! 11.AM: Te Deum - évszázad mise**, amikor az idei kimagasló szolgálatokat fogjuk megköszönni. Ekkor áldjuk meg az Orbán Balázs Társaság által adományozott **székely zászlót** és helyezzük el templomunkban. Hívunk mindenkit, hogyha lehet, akkor **nemzeti viseletben** vagy valami magyar ruhadarabban jöjjen! A mise után, **12-3PM: udvari piknik lesz gyerekeknek sportvetélkedőkkel**, Alex Magic Wonder bemutatójával és közben magyar kreatív művészek **kirakodó-vásárával** az udvaron. Aki teheti, kérjük hozzon vett vagy házilag elkészített süteményt, vagy valamilyen gyümölcsöt. Az ünnepet **3PM** órakor megkoronázza **Oláh Imre Évszázad orgonakonzertje**. Várunk mindenkit szeretettel!

Amint ezt jeleztük, július-augusztus folyamán **nyári programrend** lép életbe. Az évközi csoportprogramok szünetelnek, kivéve a Nyugdíjas Klub szerdai találkozóit és a vasárnap esti Mag táncklub. A vasárnap esti mise korábban: 5PM lesz. Hétköznapi magyar mise csak elsöpénteken 7PM lesz (nincs szerda esti mise). Az iroda csak kedden és csütörtökön lesz. László atyával egyeztetve azt a kérdést szeretném feltenni, hogy mit szólna a közösségünk ahhoz, hogy e két hónapban vasárnap délelőtt csak egy magyar nyelvű mise legyen? Mivel ezen időszakban vagy én vagyok távol (két és fél hétre Magyarországon és aztán 10 napot a cserkészekkel Fillmore-ban) vagy László atya (a saját lelkigyakorlatán és aztán pihenésén), ezért könnyebbé tenné a szolgálatokat. Kérünk visszajelzést ezzel kapcsolatban az irodára.

Az egyházmegyénk és a támogatott programok nevében is **hálás szívvel köszönöm a ShareLife gyűjtésre adott nagylelkű adományait!** Idén sajnos csak \$8,520 adomány jött össze, amit a plébániai kicsit kiegészítve küld tovább az egyházmegyének. Isten fizesse meg adományait százszorososan!

A vasárnapi evangélium a **magvető példabeszéde** (Mk 4,26) a növekedésről szól, ahol egyszerre van szükség az én erőfeszítéseimre, illetve arra, hogy bizalommal, türelemmel fogadjam a Lélek működését életemben. (Az Üzenet itt hallgatható meg: <https://vimeo.com/275087010>)



Kérdések megbeszélésre hazafelé, otthoni átíráskozásra:

Mikor tudtal utoljára örömmel rácsodálkozni belső növekedésedre?

Észreveszed egyáltalán?

Engeded türelmesen, hogy Isten ereje működjön életedben?

Áldott nyár eleji időt kívánok szeretettel,

Forrai Tamás Gergely SJ, plébános

PROGRAMJAINK

Június

16. Cserkészpiknik és kiscserkészavatás.

17. 2PM: újra **görögkatolikus liturgia**

templomunkban! Ha lesz érdeklődés, úgy évente 2-3 alkalommal szerveznénk. **19.** 6,30PM: Rózsafüzér

készítés. **23.** 10AM-1PM: **kreatív nap** a különböző

művészeti ágak műhelyeivel: fafaragás - kerámia - festés. Kérjük a jelentkezést június 17-ig az irodán vagy

emailben. **23.** 12 PM: Ministráns-Ifiklub Wonderlandi kirándulása (Figyelem, ez új időpont!)

24. Keresztelő János születés ünnepe: **Évzáró hálaadó mise és plébániai piknik.** 3PM **Oláh Imre Évzáró orgonakonzertje.** **27.** 7PM: mise, majd *Beszélgetés keresztény szemmel.* **29-** Cifra tábor Niagara Falls-on: Családi Tábor – nincs korhoz kötve, június 29. – július 1.; Gyermek Tábor – 7-12 éves korúaknak, július 1. – július 8.; Ifjúsági Tábor – 12-22 éves korúaknak, július 12 – július 17.

Július

4. 2PM: Mise a Rákóczi Villában. **7.** 7 PM A

szentendrei Fülemüle és a Hamiltoni "Cricket" ifjúsági vonószekerek közös **koncertje** (részletek lent). **13-15:** Steubenville-i katolikus ifjúsági találkozó. **13-15:**

Orbán Balázs Társaság piknikje **29:** Mission talk. **31:**

11AM **Szent Ignác napi** ünnepi mise Pickeringben.

NYÁRI KIEMELT PROGRAMJAINK

Előzetes: Augusztus 3-12: Fillmore,

Cserkészvezetőképző Tábor. **25:** **Midlandi**

zarándoklatunk 26-31: Cserkésztáborunk **Szeptember**

15: Első tanítási nap a Magyar Iskolában.

Cricket Chamber Orchestra és a szentendrei Vujicsics Tihamér Zeneiskola Fülemüle Zenekara

közös koncertje július 7-én 7PM templomunkban az Extra Hungariam Alapítvány szervezésében. A tavalyi koncertbe érdemes [itt belehallgatni!](#)

Egy hónap Szent Ignáccal - azoknak, akik keresnek egy nyári lelkeségi elmélyülést! In July our focus will be Ignatian ways to pray supported by the British Jesuits. Each week we will explore a different style of Ignatian prayer to help and guide you into a deeper relationship with God. [Subscribe](#) to receive a daily email throughout the month of July leading up to the Feast of St Ignatius of Loyola.

ZARÁNDOKLAT a kanadai mártírok sírjához. Idén is megszervezzük a szép hagyományú zarándoklatunkat Midland-re **augusztus 25.** szombaton. Az egész napos buszos zarándoklat (8AM-6PM) lehetőséget ad egyéni és közösségi imára, a kanadai kereszténység gyökereinek megismerésére, közösségünk építésére és egy csodálatos tájban való gyönyörködésre. Idén különösen is hívjuk a családokat, hogy jöjjenek velünk! Jelentkezni lehet már most az irodán. (A program kb 35\$ lesz személyenként.) <https://martyrs-shrine.com>

Nyári munkák a plébánián! Amint már többször jeleztük, biztosítónk kérte a parkoló felújítását. Az elmúlt bő fél évben műszaki bizottságunk sokat dolgozott azon, hogy megtalálja a megfelelő műszaki célt és ehhez a legjobb kivitelezőt is kiválassza. A templomudvar újra betonozását a július 16-i hétre tervezzük, míg a parkoló felújítás a július 31-ig tartó kezdődő hétre. Kérjük ekkor türelmüket! Mivel sok más nyári munkát is tervezünk, ezért örömmel **fogadunk önkéntes segítséget** bármikor a nyár folyamán! (Kérjük, hogy jelezzék az irodán vagy Tamás atyának.)

LEGYEN RÉSZESE KÖZÖS FELELŐSSÉGÜNKNEK! FELÚJÍTÁSAINKRÓL

A plébániai kertrendezés része, hogy szeretnénk jobban használni a kis udvarunkat - már a mostani plébániai pikniken is. Ha valaki tudna támogatni azzal, hogy egy erős és idevaló **kerti bútor** garnitúrával ajándékozna meg minket, azt nagyon megköszönnénk! Olyanra gondolunk, ami esetleg felszabadult valahol, de itt tudnánk jól használni. És hasonlóan keresünk egy kerti BBQ sütőt itteni rendezvényekhez.

Sajnos két hónap alatt immár másodszor törték fel besurranó tolvajok a templomi szegények perselyét és az újságos perselyt. Ezek jelenleg le is vannak szerelve. Most keresünk egy biztonságosabb megoldást.

FIGYELEM: lift! Mivel sok nehézség volt a liftben használt kulcsokkal, ezért lecseréltük a liften a zárat. A régi kulcsok nem működnek. Amint meglesznek az új kulcsok, úgy ezeket az irodán lehet majd felvenni.

90. JUBILEUM – OTTHONTEREMTÉSÜNK

SZERETEK MISÉRE JÁRNI, ... mert az áldozás során magamhoz vehetem Krisztust.. **A szentáldozás** a mise legfontosabb mozzanata. Ekkor valóságos csoda, kívülállók számára felfoghatatlan dolog történik: magamhoz vehetem Jézus Krisztus testét, kétszín alatti áldozás esetén a vérét. Éppen ezért a mise alatt elő kell készítenem a lelkemet, hogy méltóképpen tudjam befogadni Jézus Krisztust.

Áldozáskor tudatosan választom a kézbe vagy szájba áldozást. Az **áldozáskor** arra figyelek, hogy az áldoztatóhoz érve világosan jelezzem, hogy hogyan szeretném magamhoz venni az ostyát: ha a két kéz egymásba téve, akkor az áldoztató a tenyerembe helyezi az ostyát, amit alsó kezemmel megfogva veszek számba ott helyben, vagy kissé félrelépve megállva. (Az ostyát sose viszem el kézben magammal!) Ha a két kéz összekulcsolva és a száj kissé megnyitva, akkor az áldoztató oda helyezi az ostyát. Aki nem készült fel az áldozásra lelkileg, de szeretne áldást kapni, az ezt jelezze azzal, hogy egy ujját szája elé teszi vagy tartsa a két kezét a mellen összekulcsolva. (A Szentáldozás előtt vagy után nem vetünk keresztet és utána nem hajtunk térdet.)

Aki nehezen mozog, az maradjon nyugodtan a helyén és amikor az áldozói sorok elfogynak, akkor emelje fel kezét és az áldoztatók örömmel mennek oda hozzá.

Ha nem tudok szentáldozáshoz járulni, legalább a vágyat indítom fel magamban a Krisztus teste után: ekkor lelki áldozást végzek. Fontos, hogy ne múljk el úgy szentmise, hogy vagy valóságosan vagy lelkileg ne járulnék az Úrhoz.

A SZENTATYA JÚNIUSI IMASZÁNDÉKA,

hogy a **közösségi média** előmozdítsa az együttérzést és a tiszteletet, elfogadva a különbözőségeket is. Ferenc pápa imaszándékához kapcsolódva is keresünk a médiához értő **fiatal segítőket a plébániai honlap, facebook és instagram** bővítendő használatához!

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR

Vasárnap / Sunday (17) 9:00 +Horváth Zoltánért (felesége és családja) **11:00** Mónikáért (édesanyja); +Cszizmazia Jánosért (Colette, Todd, és család); +Szabó Tiborért 10. évf. (felesége Gizella); +Palatics Olgáért (férje és család); +Berden Istvánért (felesége Margit, lánya Kovács Margit és családja, fia Steve és családja); +id. Engyel Gyuláért (család); +Sztanyó Máriáért (férje); +Hajas Éváért (Tóth Gabriella és családja); +Marton Mártáért (lánya és családja); Szász Éva sikeres szüléséért (Ágnes); hálából felgyógyulásért (Ágnes); +Kláriért (Szendi család); +Szivek Jánosért, 9. évforduló (felesége és fia); +szülőkért (Ili Koszonits); Csermely Péterért és Pálért; +ifjú és idősebb Szendi Lajosért; +Szervó Jánosért (Szendi család) **6 PM** for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma; for Michael Costamagna, birthday (Henry Young) **Hétfő / Monday (18) 7:30** for the intention of the Jesuit Fr. General; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma

Kedd / Tuesday (19) 7:30 for our +Jesuits; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma; for +Victor de Vietoris, anniversary (daughter and family)

Szerda / Wednesday (20) 7:30 for Jesuit vocations; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma **7 PM** békéért a Kárpát-medencében

Csütörtök / Thursday (21) Saint Aloysius Gonzaga 7:30 for the conversion of non-believers; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma

Péntek / Friday (22) 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma; for Immaculate Anusha Raj, birthday (Joy Anne Ngo)

Szombat / Saturday (23) 7:30 for world peace; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Etelka and +Pál; for +Yolanda Kozma; for +Szepesi Margit (Kis and Szepesi families, Erika and family); for +Fr. Fülöp József (Piri); for Joy Anne Ngo, birthday (Henry Young).

Temetés: Tóth László (85)

♥ Köszönet **virágmegváltásra** adományozóknak +**Marton Márta** emlékére: Iski Éva és John, Tóth Gabriella.

A 2018 május hónap vasárnapi adományok/ Sunday Offertory in May \$11,042

A 2018 május havi összegek a templom fenntartására és megújítására / Building Fund collection received in May \$49,979

A 2018 májusban különgyűjtésre érkezett adományok / Special Collection in May \$550

Köszönjük a nagylelkű adakozást! Thanks for your generous offerings!

Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish

with the Jesuit Fathers



Our Mission: *We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage, endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment.*

CHURCH BULLETIN

June 17, 2018 – 11th Sunday in Ordinary Time

„The kingdom of God is as if a man would scatter seed on the ground.”

Dear Friends of Saint Elizabeth's community!

I would like to invite all of you on the 24 June to our **Yearend Parish picnic between 12-4**. At 3PM we will finish it with an Organ concert of **Oláh Imre**.

Are you looking for some **deeper spirituality of the summer**? In July our focus will be Ignatian ways to pray supported by the British Jesuits. Each week we will explore a different style of Ignatian prayer to help and guide you into a deeper relationship with God. Subscribe to receive a daily email throughout the month of July leading up to the Feast of St Ignatius of Loyola, the founder of the Jesuits and the Spiritual Exercises - 31 DAYS OF ST IGNATIUS

By **ShareLife collection** we were invited to Live the Gospel through our generosity. We have collected 8,520 CAD what our parish is going even to enlarge a bit. In the name of the Archdiocese and the supported programs I would like to say many thanks for your gift to ShareLife. You know, it is like *a man would scatter seed on the ground*. God bless you!

Do not forget that from the 1 Sunday of July we have the **evening Mass earlier, at 5PM** (Adoration from 4,30)
Yours in Christ, Fr. Tamás

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates above!

THE HOLY FATHER'S JUNE INTENTION

is that social networks may work towards that inclusiveness which respects others for their differences.

SOME PARISH EVENTS

June 23. Trip of the Altar Servers to Wonderland. **24.** Feast of **Birth of John the Baptist**. **Yearend thanksgiving Mass and Parish picnic**. 3PM: Organ concert of **Oláh Imre**.

July 7. 7PM Joint Concert of the youth group Fülemüle (Szentendre, Hungary) "Crickets" (Hamilon). **13-15:** Steubenville Youth Conference. **29:** Mission talk. **31:** 11AM **Saint Ignatius** feast with the Jesuits in Manreza/Pickering.

Summer work around the parish: Please remember that we plan to start on the Concrete Work on the courtyard on Monday July 16th, 2018 and complete within that week. After that our contractor starts the Asphalt Parking Lot Paving on Monday July 31st and complete with 3 days. Since we have different other works in the parish, we are asking for your volunteer work as well!